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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 1ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 08 DE MARÇO DE 2023. 

 
Presidente  : Jô Oliveira 
Secretários : Dona Fátima 
                           

Às 19h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Vereadores Marinaldo Cardoso e Olímpio Oliveira. Deixam 
de comparecer a presente Sessão as Vereadoras; Carol Gomes e Fabiana 
Gomes. Em nome de Deus o Sr. Presidente declara aberta, convidando o 
Vereador Olímpio Oliveira para a leitura de Provérbios 31:25 que diz assim: “A 
força e a dignidade são os seus vestidos, e, quanto ao dia de amanhã, não tem 
preocupações”. Esta Sessão Especial alusiva ao Dia 8 de março, Dia 
Internacional da Mulher, de autoria da Vereadora Jô Oliveira. São convidados 
para a Mesa dos Trabalhos: Carla Felinto, Vice-Presidente da OAB; Josilene 
Sales Tavares, Comandante do Corpo de Bombeiros; Maria do Socorro 
Ramalho, Diretora do Sindicato dos Trabalhadores da Paraíba; Maria da Paz 
Pereira; Maria de Lourdes Bezerra, Vice-Presidente da CTB; Josefa Gomes; 
Laura Brasil. PROSSEGUINDO, A VEREADORA JÔ OLIVEIRA, PARA 
JUSTIFICATIVA DA SUA PROPOSITURA, SAÚDA A TODOS OS PRESENTES 
NA SESSÃO ESPECIAL E FALA DA GRATA SATISFAÇÃO DE ESTAR NA 
CASA DO POVO REPLETA DE MULHERES E HOMENS DA LUTA E 
TRAJETÓRIA E QUE SE COLOCAM À DISPOSIÇÃO TODOS OS DIAS, COM 
CORAGEM E DETERMINAÇÃO PARA QUE POSSAM CONSTRUIR UMA 
SOCIEDADE JUSTA. SABE DA LUTA QUE CADA UMA DAS PRESENTES 
ENFRENTAM TODOS OS DIAS PARA QUE AQUI SE TORNE UMA CIDADE 
AINDA MELHOR. EM SEGUIDA ELAYDE MUNIZ, QUE SAÚDA A TODOS E 
RECITA UM POEMA DE CONCEIÇÃO EVARISTO; UMA GOTA DE LEITE ME 
ESCORRE ENTRE OS SEIOS. UMA MANCHA DE SANGUE ME ENFEITA 
ENTRE AS PERNAS. MEIA PALAVRA MORDIDA ME FOGE DA BOCA. 
VAGOS DESEJOS INSINUAM ESPERANÇAS. EU-MULHER EM RIOS 
VERMELHOS INAUGURO A VIDA. EM BAIXA VOZ VIOLENTO OS TÍMPANOS 
DO MUNDO. ANTEVEJO. ANTECIPO. ANTES-VIVO. ANTES – AGORA - O 
QUE HÁ DE VIR. EU FÊMEA-MATRIZ. EU FORÇA-MOTRIZ. EU-MULHER 
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ABRIGO DA SEMENTE MOTO-CONTÍNUO DO MUNDO. EM SEGUIDA 
CAMILA FELINTO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E REGISTRA 
QUE O DIA DE HOJE É UM DIA DE COMEMORAÇAO, MAS ANTES DE TUDO, 
É UM DIA DE LUTA E RESISTÊNCIA E QUE OS DIREITOS DAS MULHERES 
SEJAM OUVIDOS E QUE PRECISAM TER CORAGEM. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente agradece 
a presença de todos e encerra esta Sessão convidando para próxima Sessão 
Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 08 de março 
de 2023. 
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